

**Kaposvár Megyei Jogú Város  
Toponári Településrészi Önkormányzata**

**JEGYZŐKÖNYV**

Amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata 2023. szeptember 13. napján, a Toponári Művelődési Házban, Mikes Kelemen utca 45. szám alatt 9:15 órakor kezdődő üléséről.

Jelen voltak a jegyzőkönyv *1. számú mellékleteként* szereplő *jelenléti ív* szerint, mely tartalmazza a megjelent képviselők nevét, megjelenésük tényét.

**Mihalecz András elnök** köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a Hivatal dolgozóit és minden megjelentet.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy 7 főből 4 fő jelen van, így a Toponári Településrészi Önkormányzat határozatképes.

Kérte a képviselőket, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirendet fogadják el. *(A meghívó a jegyzőkönyv 2.számú melléklete)*

**38/2023. (IX. 13.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint elfogadta.

Szavazati arány:       4 igen  
                              0 nem  
                              0 tartózkodás

**Napirend:**

**1. Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**

Előterjesztő:           Szita Károly polgármester  
Közreműködik:        dr. Csillag Gábor jegyző

**2. Javaslat Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi munkatervéhez (szóbeli)**

Előterjesztő:           Mihalecz András elnök  
Közreműködik:        dr. Pap Lenke Zsuzsanna titkár

**3. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok**

Előterjesztő:           Mihalecz András tanácsnok

## **Napirend tárgyalása**

- 1. Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**  
(Az előterjesztést a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023.09.21.-i üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

A napirendhez kiegészítés, kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

### **39/2023. (IX. 13.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata az önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatokat, valamint a rendelet-tervezetet elfogadásra ajánlja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

Szavazati arány a rendelet-tervezetről: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

- 2. Javaslat Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi munkatervéhez (szóbeli)**  
(Az előterjesztést a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023.09.21.-i üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Előterjesztő: Mihalecz András elnök  
Közreműködik: dr. Pap Lenke Zsuzsanna titkár

**Mihalecz András tanácsnok:** kérdezte a képviselő tagokat, hogy van-e javaslatuk a napirendi ponttal kapcsolatban.

A jelenlévők részéről kérdés, hozzászólás és javaslat nem volt.

### **40/2023. (IX.13.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata úgy határozott, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének **2024. évi munkatervéhez nem tesz javaslatot.**

Szavazati arány: 4 igen  
0 tartózkodás  
0 nem

### 3. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok

Előterjesztő: Mihalecz András tanácsnok

**Mihalecz András tanácsnok** elmondta, hogy a falunap nagyon sikeres rendezvény volt. Gratulált Hermann-né Kanyar Juliannának, és Illés Jánosnénak a Szita Károly polgármester úr által adományozott kitüntetéseihez.

**Hermann-né Kanyar Julianna külső képviselő** felvetette, hogy megkeresés érkezett hozzá kérés formájában. Toponáron, a kultúrházban tartanak középkorúak részére tornát, a helyiség használatáért a heti két alkalom közül az egyik alkalmat fizetőssé teszik, ezért a GESZ 10.000-, Ft. bérleti díjat kér. A tornára járók kérték, amennyiben lehetséges, csökkentsék ezt az egy alkalomra járó bérleti díj összegét, mert magasnak tartják.

**Mihalecz András tanácsnok**, és **Bozsúr-Szabó Bernadett pénzügyi** ügyintéző szerint nem magas ez a bérleti díj, **dr. Pap Lenke Zsuzsanna titkár** pedig elmondta, hogy a bérleti díj összegének megállapítása nem az önkormányzat, hanem a GESZ, mint fenntartó, és önálló jogi személy hatásköre.

**dr. Pap Lenke Zsuzsanna titkár** előadta, hogy az előző ülésen meghozott **32/2023.(VI.14.) Toponári településrészi Önkormányzati határozatot szükséges módosítani, Ráczné Varga Mária pénzügyi irodavezető jelzése alapján**, mert a 150 éve város Kaposvár zászlót, amihez vitrint készítették, nem a Toponári Tagiskola, hanem a Toponári Településrészi Önkormányzat kapta.

Így a ...Szita Károly Polgármester Úr által a „Toponári Tagiskolája részére adományozott” szövegrész a 32/2023.(VI.14.) számú Toponári Településrészi Önkormányzat határozatának megfogalmazásában módosul, és helyébe a ... Szita Károly Polgármester Úr által a „**Toponári Településrészi Önkormányzat részére adományozott**” szövegrész lép.

#### **41/2023. (IX. 13.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata úgy határozott, hogy a **32/2023.(VI.14.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozatát úgy módosítja**, hogy a „Toponári Tagiskolája részére adományozott” szövegrész helyébe a: „**Toponári Településrészi Önkormányzat részére adományozott**” szövegrész lép, a határozat egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett.

Felelős: Mihalecz András elnök  
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató  
Határidő: a közléssel (azonnal )

Szavazati arány a határozati javaslatról: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

**Mihalecz András tanácsnok** kérdésére, hogy fű-ügyben minden rendben van-e, a jelenlévő külső képviselők azt mondták, hogy a polgármester úrra tekintettel a városgondnokság a falunap miatt most kivételesen rendbe tette.

**Hermann-né Kanyar Julianna külső képviselő** elmondta, hogy kézhez kapott egy beadványt, dr. Varga Patrícia helyi lakostól, - aminek a tartalmával egyébként a Toponári Településrészi Önkormányzat is egyetért-, többféle problémát vet fel a beadvány, többek között a Kemping utca problémáját, az iskola problémáját, sebességkorlátozási ügyet, stb.

**Mihalecz András tanácsnok** felvetette, hogy köz meghallgatáson vesse fel a gondjait, kéréseit az írója. **dr. Pap Lenke Zsuzsanna titkár** pedig elmondta, hogy nem a településrészi önkormányzat hatásköre ezeknek a problémáknak az elintézése, de továbbítja a beadványban írt felvetéseket. A hatásköri kérdések, és a többszintű problémák miatt településrészi önkormányzati határozat nem született róla.

**Hermann-né Kanyar Julianna külső képviselő** felvetette, hogy október az Idősek Hónapja, a helyi rendezvényükre 2023. október 4-én 14 órakor kerül sor a Toponári Művelődési Házban. Felhívta a figyelmet továbbá arra is, hogy hamarosan Dr. Baka József emlékérmét is adnak át, erről is kell majd gondolkodnia a településrészi önkormányzatnak.

Sérelmezte azt is, hogy az év elején elkészített intézkedési tervben foglaltak 95%-a nem valósult meg, így kérdéses az, kell-e készíteni a jövőben illet, - hiszen sok energiát fektetnek bele. Megemlítette, hogy kamerát nem kaptak, pedig most is lopás történt náluk.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a Toponári Településrészi Önkormányzat elnöke az ülést 9:55 órakor berekesztette.

**Kaposvár, 2023. szeptember 13.**

**Mihalecz András**  
elnök

**Hermann-né Kanyar Julianna**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő